

В Институте международных (ИМО) отношений МИД Туркменистана 24 декабря состоялся конкурс презентаций в честь Международного дня нейтралитета. Акцию организовал научный кружок Lingvo World кафедры мировых языков данного учебного заведения. Об этом сообщил официальный сайт вуза.

Состязание проходило в три этапа: представление презентации, описание эмблем, созданных студентами, и командная викторина. Темами стали такие нейтральные государства, как Туркменистан, Австрия и Швейцария, а также возможности нейтралитета в современной геополитике и роль внешнеполитических инициатив нейтральных стран.

Победителем стала команда факультета международных отношений ИМО МИД. Второго места удостоились студенты факультета международных экономических отношений. Третье место разделили команды факультетов международного права и международной журналистики.